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Histogramă pentru distribuția bugetelor 

publicitare (TV, Radio, Newspaper)

Observații:

cheltuielile pentru TV și Radio sunt mai distribuite, 

în timp ce bugetele pentru Newspaper sunt mai 

concentrate în valori mici. Rezultă că, 

majoritatea companiilor preferă să investească mai 

mult în TV, urmat de Radio, iar cel mai puțin în 

Newspaper.

Scatter plot: Bugetele publicitare vs. Vânzări

Observații:

TV vs. Vânzări → Se observă o relație clară de creștere (mai

mult buget → mai multe vânzări).

Radio vs. Vânzări → De asemenea, există o tendință pozitivă, 

dar mai dispersată.

Newspaper vs. Vânzări → Pare mai aleatoriu, ceea ce sugerează

o relație mai slabă.

Publicitatea TV influențează cel mai mult vânzările, urmată de 

Radio.

Newspaper pare să aibă cel mai mic impact asupra vânzărilor.

Regresie liniară pentru fiecare canal de publicitate

Linia de regresie arată tendința generală a relației 

dintre cheltuieli și vânzări.

Observații:

TV are cea mai puternică relație liniară cu vânzările.

Radio are o relație pozitivă, dar mai variabilă.

Newspaper arată o relație slabă, ceea ce sugerează 

că investițiile în ziare nu sunt eficiente pentru 

creșterea vânzărilor.

Predicții vs. Vânzări reale (Model de 

regresie multiplă)

Observații:

Acest grafic compară vânzările reale cu 

valorile prezise de modelul de regresie.

Dacă modelul ar fi perfect, toate 

punctele ar fi pe linia diagonală.

Modelul pare destul de precis, 

deoarece majoritatea punctelor sunt 

aproape de linia diagonală.

Totuși, există unele abateri, ceea ce 

înseamnă că alți factori ar putea 

influența vânzările (ex: sezonalitate, 

calitatea produsului etc.).
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Ilustrarea relației dintre nivelul de experiență al angajaților și salariul în USD.

Observații:

O tendință ascendentă ușoară, ceea ce sugerează că salariile cresc odată cu experiența.

Totuși, variabilitatea salariilor este foarte mare pentru fiecare nivel de experiență.

Există multe valori extreme (outliers), ceea ce indică că salariile pot varia considerabil în 

funcție de alte factori.

Experiența are un impact pozitiv asupra salariului, dar nu explică complet variația acestuia.

Compararea salariilor reale din dataset cu valorile prezise de modelul de regresie multiplă.

Observații:

Modelul reușește să surprindă o tendință generală, dar există o mare variabilitate între salariile reale și cele

prezise.

Punctele sunt destul de dispersate, ceea ce sugerează că există alți factori importanți care influențează

salariile și care nu sunt incluși în acest model.

Regresia multiplă oferă predicții mai precise decât regresia simplă, dar nu explică în totalitate variația

salariilor.

Alte variabile, cum ar fi job title, industry, sau competențele tehnice, ar putea îmbunătăți precizia modelului.



Criteriu Regresie Liniară Simplă Regresie Liniară Multiplă

Număr de variabile independente O singură variabilă independentă Două sau mai multe variabile independente

Complexitate Scăzută - Model ușor de înțeles Ridicată - Necesită mai multă analiză și calcul

Interpretabilitate
Foarte interpretabilă - Ușor de vizualizat 

relația dintre două variabile

Mai dificilă - Interacțiunile dintre variabile 

pot fi mai greu de interpretat

Precizie în predicții Scăzută - Nu ia în considerare alți factori
Mai precisă - Include mai mulți factori care 

influențează variabila dependentă

Utilitate practică
Utilizată când avem o relație clară între două 

variabile

Utilizată când mai mulți factori influențează 

rezultatul

Exemplu de aplicare Predicția salariului doar pe baza experienței
Predicția salariului în funcție de experiență, 

remote work și mărimea companiei




